_ 4‘ TOPTOBBI W I0M 000 «T[ «ABTqMamxa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
( % www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
N

= ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TM (TB, TMB), cepusa 21 maHoMeTpbl NPOMbILUIIeHHbIe KOPPO3NOHHOCTOUKUE
BUOpPOYCTONUYUBLIE

MaHomeTpbl  Koppo3noHHocTonkne TM (TB, TMB) cepum 21
BbINOSIHEHbI MOSMTHOCTBIO M3 HepXaBetowen ctanu. NpumeHsioTcs
ONA U3MEpPEeHUs OaBneHnUst arpeCCUBHbIX XUOKUX U ra3oobpasHblX,
He BSI3KMX M HE KpUCTaNnM3ylLWwmnxca u3MepsieMbIXx cpen C
Temnepartypon go +200°C.

3akasaTtb sales@td-automatika.ru

OnucaHue

MoryT ncnonb3oBaTbCs B YCIOBUSAX arpeCCMBHOM OKpYXXatoLlen cpeapbl, NOBbILEHHOW BMOpauumn n npu
N3MepeHMn nepeMeHHoro aaeneHus. MNoBblleHHas YCTOMYMBOCTL K BO3OENCTBUIO OKpYXKaloLlen cpeqbl
— cTeneHb 3awuTbl Npnbopos IP65. MoxeT ncnons3oBartbesi B cbope ¢ pasgenntenem cpeq.

|_|pl/l n3MepeHunn gaerieHna ¢ BbICOKMMU OUHAMUYECKUMUN HArpy3kamu, |'|p|/|6op HGO6XOD,I/IMO 3anoJTHNTb
rmuuepmHom ninm CUITMKOHOM.

Mpubop noctaBnseTca «Cyxon» (FOTOBbIA K rMOPO3aroSIHEHUIO) UM 3anofiHEHHbIN rmuuepuHom /
CUNUKOHOM (BMBpOYCTOMYMBLIN) NO TpeboBaHMIO 3akasynka.

Ob6nactb NPUMEHEHNA: TennocHabxeHne, BoOOCHabXeHMe, FOpHO,EI,O6bIBaI'OLLI,aF| NPOMbILUJTIEHHOCTb,
HerTeXVIMVI‘-IeCKaFI NMPOMbILUNEHHOCTb, 3HepreTnka, MmallMHOCTPOEHNE.

TexHu4Yeckue xapaKkmepucmuku

MapameTpbl 3Ha4yeHusn
OwvameTp Kopnyca, MM 40, 50, 63, 100, 150, 160*
Knacc ToyHoCTU:
2100, 150, 160 1,0
263 1,5
240, 50 2,5
IOwvana3oH nokasaHun gasneHun, MlMa

240, 50 0...0,25/04/06/1/16/25/4/6/10/16/25/40

63 0...0,1/0,16/0,25/0,4/0,6/1/1,6/25/4/6/10/
™ 16/25/40/60

0...0,06**/0,1/0,16/0,25/0,4/0,6/1/16/25/4/6
2100, 150, 160 /10/16/25/40/60/100

B -0,1...0

TMB 63, 100, 150, 160 0,1..0,15/0,3/0,5/ 0,0/ 1,5/ 2,4
MocTosiHHas Harpyska: % wkanbl
Pa6ouune ananasoHbl lMepemeHHas Harpyska: % LKanbl
KpatkoBpemeHHas Harpyska: 110% wkanbl
[Onana3oH paboynx Temnepartyp, °C

-60...+60 (6e3 3anonHeHus)
Okpyxatowas cpeaa: -20...4+60 (c 3anonHeHnem rnuuepuHom K-94)
-60...+60 (c 3anonHeHmem cununkoHom NMMC-50)



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
mailto:sales@td-automatika.ru
http://www.td-automatika.ru/contact/

A

(E%‘ TOProBbLIi A0M
\

3 ABTOMATHKA

000 «T]I «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

sales@td-automatika.ru

daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

U3mepsaemasn cpepa:

—60...+200 (6e3 3anonHeHns)
—20...+100 (c 3anonHeHueMm rnuuepuHom NMK-94)
—60...+150 (c 3anonHeHem cunmkoHom NMMC-50)

IP65, HepxaBetowwasa ctanb 08X17H13M2

Kopnyc Onuws:: IP67 (2100, 150, 160)
HepxaBetowasn ctanb 08X17H13M2
K @100, 150, 160 — OanoHeTHOE
onbLOo

@40, 50, 63 — 3aBanbLoOBaHHOE
@63 — BavioHeTHOe (onums)

LUTyuep, 4yBCTBUTENbHbIA 3JIEMEHT,
TPUNOKO-CEKTOPHbIA MEXAHU3M

Hepxasetowasi cranb 08X17H13M2

Uundepbnar AnOMnHWUI, WKana YepHasa Ha 6enom doHe
OpraHuyeckoe
Crtekno Onuusa: MMHepanbHoe MHorocroHoe 6esonacHoe —

Tpunnekc (J 100, 150, 160)

Koppektop Hynsi

Onuwus: Ha cTpenke (G 100, 150, 160)

MpucoegnHeHne

PagnanbHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
OceBoe — @40, 50, 63
OkcueHTpuyeckoe — 100, 150, 160

Pe3bba npucoeanHeHns***:

2100, 150, 160

G2, M20%x1,5

263 GYs, M12x1,5
250 G%s, M12x1,5
240 G, M10%1
MexnoBepo4HbIN MHTEpPBarn 2roga

KnumaTunyeckoe ucnonHeHue

Mpynna 02 no TOCT P 52931, YXJ11.1 no TOCT 15150

*nof 3akas

**TONbKO AS19 pagnanbHbIX
***nog 3akas gpyrve pesbobl

BapuaHmsbi ucnosiHeHuul

MaHomeTpbl TM cepun 21
OnameTp Knacc Idvana3oH nokasaHumn Pe3bba MpucoeanHenme
Tun o (pacnonoxeHue
Kopnyca | TOYHOCTHU aasneHun, Mla npucoeanHeHus
WwTyuepa)
0...0,25/0,4/06/1/16/ ; pagunanbHoe
T™-121 40 2,5 25/4/6/10/16/25/40 G% / M10x1 oceBoe
0...025/0,4/06/1/16/ ] pagnanbHoe
T™™-221 ) 50 25 | 25/4/6/10/16/25/40 | C74/M12x1.5 0CeBoe
paguanbHoe
0...0,1/0,16/0,25/ 0,4/ ocesoe
06/1/1,6/25/4/6/10 paanankHoe
banoHeT
TM-321 | 63 15 Y4/ M12x1,5 [ -0CeBOe bavorer
paguanbHoe
oceBoe
0...16/25/40/60 paguanbHoe
barioHeT
oceBoe DanoHeT
0...0,06 pagunanbHoe
paguanbHoe
TM-521 100 1 0...0,1/0,16/0,25/0,4/ GY2/ M20%1,5
06/1/1,6/25/4/6/10 oceBoe 1ni
3KCLEHTpUYeckoe



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
dakce: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

000 «T]I «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

A

TOProBbIH A0M

£\ |
(f%‘ ABTOMATHKA

paguansHoe

oceBoe unn
JQKCLUEHTPUYECKOE

0...16/25/40/60

paguansHoe

OCEeBOE MINn
3KCLIEHTpUYecKoe
paguanbHoe

0...100

0...0,06

paguansHoe

0...0,1/0,16/0,25/0,4/

06/1/16/25/4/6/10 ocesoe uin

OQKCLUEHTPUYECKOE

150/ pagunansHoe

T™M-621 GY2/ M20x1,5
oceBoe Unu

QKCLUEeHTpun4yeckoe

160* 0...16/25/40/60

paguanbHoe

oceBoe nnn
JQKCLUEHTPUYECKOE

0...100

BakyymmeTpbl TB cepumn 21

MpucoepgnHeHne
(pacnonoxeHue

WwTyuepa)

OwnanasoH
nokasaHum
AaBneHun, MlMa

Pe3bb6a
npucoeguHeHuUs

Knacc
TOYHOCTM

OuameTp

Tun
Kopnyca

TB-121 40 2,5 G¥s /[ M10%1 oceBoe

paguanbHoe

oceBoe

GVl M12x1,5 paguanbHoe

OanoHeT

TB-321 63 15

oceBoe banoHeT

-0,1...0

pagmansHoe

oceBoe Unun
QKCLUEeHTpun4yeckoe

TB-521 100 1

G2/ M20%1,5

pagunanbHoe

oceBoe nnn
QKCLUEeHTpun4yeckoe

TB-621 150/ 160* 1

MaHoBakyymmeTpbl TMB cepum 21

Tun

OuameTp
Kopnyca

Knacc
TOYHOCTH

Odwvana3oH nokasaHumn

Mopgknio4veHne

aaBneHun, MlMa Pe3bba

Wryuep

TMB-321

63

15

paguanbHoe

Gl

oceBoe

M12x1,5

paguansHoe 6anoHet

oceBoe DaloHeT

TMB-521

100

-0,1...0,15/0,3/0,5/

paguanbHoe

09/15/24
G2/

oceBoe nnn
JKCUEHTpU4ecKkoe

TMB-621

150/
160*

M20x1,5

paguanbHoe

oceBoe nnn
SKCLUEHTpU4yeckoe

* — nop 3akas

onoJiHumeJsibHble onyuu

HanmeHoBaHue

Twvn

BesonacHoe cTekno (Tpunnekc),
C YCTaHOBKOW

TM (TB-TMB)-521

TM (TB, TMB)-621

CT1penka ¢ KoppeKkToOpoM Hyns,

TM (TB, TMB)-521, -621



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

000 «T]I «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

& TOProBBIH JA0M
&
\

ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
dakce: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

C YCTaHOBKOW

O6beguHeHune c pasgenutenem (PM-H11, PM-
C10, PM-B10, PM-C21)

TM (TB, TMB)-521, -621

TM (TB, TMB)-521, -621 + pykas

O6veanHenwne ¢ pasgenutenem (PM-K11, PM-M31)

TM-521, -621

dnaHeLy, ¢ yCTaHOBKOM

TM (TB, TMB)-321P, 321T

nepegHun / 3agHui ana TM (TB, TMB)-521P,
521T

nepegHun / 3agHuii ana TM (TB, TMB)-621P,
621T

Ckoba, Tun 1 (npsimas)

TM (TB, TMB)-121T

T™M (TB, TMB)-221T, -321T

Ckoba, Tun 2 (6atTepdnsin)

TM (TB, TMB)-321T

Ckoba, ¢ ycTaHOBKOW

TM (TB, TMB)-521P, -521T3

TM (TB, TMB)-621P, -621T3

YkaszaTernb npegenbHbIX 3Ha4YeHnn (HepxxasetoLwas
cTanb)

TM (TB, TMB)-521, -621

Ykaszatenb paboyero aasnexus (1 mapkep / 2
Mapkepa Ha umdepbnare), ¢ yCTaHOBKOW

TM (TB, TMB)-521, -621

TM (TB, TMB)-121, -221, -321

McnonHeHue kopnyca ¢ IP67

TM (TB, TMB)-521, -621

McnonHeHue wryuepa c pe3bbon NPT

TM (TB, TMB)-321, -521, -621

MHausnayaneHasa gBorHas WwWkana MHamemayanbHas
LIKana B Kr/cm?

TM (TB, TMB)-121, -221, -321

TM (TB, TMB)-521, -621

HaHeceHve nigneuayanbHoro Ne Ha npubop

TM (TB, TMB)

CBuaeTenbCTBO O NOBEPKE K HYMEPOBAHHOMY
npubopy

TM (TB, TMB) ¢ nHanemayanbHbIM HOMEPOM

MHauBmnayanbHbIN nacnopT Ha HYMepPOBaHHbIN
npnbop

TM (TB, TMB) ¢ nHaneugyanbHbIM HOMEPOM

O6es3xunpusaHne npmnbopa noa kucnopog (+
nacnopt, 3Hak O2 Ha uudpepbnarte)

TM (TB, TMB) 6e3 rugposanonHeHus, Kpome
TM (TB, TMB)-121, -221, -321

TM (TB, TMB)-121, -221, -321

TM (TB, TMB), kpome TM (TB, TMB)-121, 221,

HaHeceHue Ha uudepbnat «NH3» n np. 3HakoB 321

TM (TB, TMB)-121, -221, -321
[MepBunYyHas 3aBockas nosepka T™M (TB, TMB)
lMepuogunyeckas nosepka T™M (TB, TMB)

MnombupoBka MaHoMmeTpa (nog 3akas)

TM (TB, TMB)-521, -621

PemoHT (kpome TM-121, -221)

TM (0-1,6 MMa)

TM (2,5-40 MMa)

TM (60-100 MMa)

B

TMB

OuuncTtka npubopa OT 3arpsA3HeHnin (MasyT, Kpacka
mnp.)

TM (TB, TMB)

MpnGopbl NpoaalTCA «CyXUMU», TOTOBLIMU K MMAPO3arnofHEHUO (FMULEPUHOM MU cunmMkoHom). o
3aKa3y BO3MOXHO rMapo3anosfiHEHNE NPOU3BOAMTENEM.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

_ 4‘ TOPTOBBI W I0M 000 «T[ «ABT(_)MaTHKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
( _5‘% www.td-automatika.ru Ten/takc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
- FA ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru Qaxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

Cmpykmypa 0603HavyeHus!
™ 5 2 1 P| 1| 0|016MNa| G%»| 15 -

Tun:

TM- maHOMeTp
TB - BakyymmeTp
TMB - maHOBaKyyMMETP
[dwnameTp Kopnyca, Mm:
1-40

2-50

3-63

5-100

6 - 150, 160

MaTepuan kopnyca:

2 — HepXxaBewulas ctanb
MaTepuan wTtyuepa 1 4yBCTBUTENbHOIO
anemeHTa:

1 — HepxaBewwulas cTanb
MpucoennHeHne (pacnonoXxeHne wryuepa):

P - pagnaneHoe

PC - paagnanbHoe co ckobo

PKT - pagnanbHoe ¢ 3agHuM chnaHuem

T - oceBoe

TC - oceBoe co ckobo

TKIT - oceBoe ¢ nepeaHnm donaHuem

TKT - oceBoe ¢ 3agHMM hnaHuem

T3 - aKcueHTpudeckoe

T3C - skcueHTpuyeckoe co ckobom

TOKI1 - akcueHTpudeckoe ¢ nepegHMM hnaHuem
TOKT - aKcUeHTpU4ecKoe ¢ 3agHuUM bnaHuem
M'maposanonHeHue:

O - HeT

1 - rmuuepuviH

2 - CUITNKOH

OnNEKTPOKOHTAKTHasi NpuUcTaBka:

0 - HeT

[nana3oH nokasanun gasneHunn, Mlla:

TM: 0...0,06/0,1/0,16/0,25/0,4/06/1/16/25/4/6/10/16/25/40/60
/ 100

TB: -0,1...0

TMB: -0,1...0,15/0,3/0,5/0,9/1,5/2,4

Pesbba npucoegnHeHus:

G'2; M20%1,5: @100, 150, 160

GYa; M12x1,5: @50, 63

GYs; M10%x1: @40

Knacc To4HoCTU:

1: @100, 150, 160

1,5: @63

2,5: @340, 50

Onuwus:

OTcytctBYyeT

BavioneT (ana 963)

Mpumep o603HayveHns: TM - 52 1 P.10 (0-1,6 Mla) G%. 1,0


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Tew/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
= ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

4‘ TOProBbl W I0M 000 «T[ «ABT(-)MaTI/IKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
_-% www.td-automatika.ru
N

HYepmexu

b = B -
k P TR B i
i e $ - i -
1 ‘
1] il
a a 8 a g
] [S] ' (1 ]
] { = ' ' n)

g ' g |
PaauansHoe NpucoeaMHeHve, PaauanbHoOe NpUcoeaHeHmne PaguanbHoe npucoeauHerme
3asansuoBanHbie (@40, 50, 63 mm) BANOHETHOE KONLLO (D63 mm) C 33AHUM dnaHuem (D63 mm)

Panwanbhoe npucoeauHerune Pa[manbﬂoe npucoeamHeHne
(@100, 150, 160 mm) C 3a3aHum dnaHuem (@100, 150, 160 mm)
Bec ¢ O6bem
Twn (7] D1|D2|b|e| h |f|S G dl|a2| a3 | a4 | ab |Bec 3anosiHAeMon
3anofiHeHnem
XKNOKOCTHU
1

TM-121P| 40 |47 |41 |26|6 |41 |7 |11 GMA;(';T;" 0,06 0,12 50
TM-221P| 50 | 58 | 52 |29 - 55 11|13 . | | _ 19,0 0,20 80
TM-321P 68 | 60 |35 57 (13|12 0,16 0,27
TM-321P 70 | 59 |32]11| 60 10|14 0,15 0.26
BarnoHeT 1

™- GYannn —
321PKT 63 68 | 60 [35| 7 | 57 |13|12|M12x1,5 0,19 0,30 90

T™- 45 85|74 |78
321PKT 70 | 59 |32|11| 60 |10|14 0,18 0,29
BanoHeT
TM-521P — — | — | — 10,57 1,01

T™- 100 [111|100(50|16| 98 |18 350
521PKT . GV v 7 | 3(132(116(121(0,64 1,08
TM-621P 150/ M20x15| — |—| — | — | — |0,91 1,87
62-[’;,\!’;(T 160* 16111501531191123119 55| 41(180(166(171(1,01 1,97 770

* — nop 3akas


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

2)

TOProBbIH A0M
ABTOMATHKA

000 «T]I «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b

Ten/taxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

@\
RS W°<°
_ a9 _ I
. e
\
\
o
i al2. ;
| al0 _
PaauansHoe npucoeanHeHne
co ckoboi (@100, 150, 160 mMm)
Bec ¢ O6bem
Tun g |D1|D2|b|e| h |f]|S G dl|a9|al0|all|al2|al3|Bec 3anonHsieMon
3anoJyiHeHnemM
XXUOKOCTH
T™- 100 |111{100|50|16| 98 |18 7 |130| 38 |128| 26 | 50 | 1,01 1,45 350
521PC 17 GY2 nnn
TM- | 150/ M20x1,5
621PC | 160* 161|150({53|19|123(19 7 {30| 39 |165| 28 |105|1,83 2,89 770
* — nop 3aKkas
b
. e | M4 beeZB9E_ ,
€O ckO60M mﬁvﬁ{ 3;B;ﬂbu0;:3“H:l:9 (D40 mm) €O ckobomn T:An 1 3a:3;r:;uoaauyb\e (@50, 63 mm)
. _ai3 1 M5
a8 | e a1l
co cxosom TN 2 3aaanuu55awwe (D63 MM)
Tun | O DD b b e S G di|2(2|a|aa al jaljal alal]Be 3an3f|f|:rme 3ar2>?1::|':M0
112 1 1 314|5(8]9|0 112 |3 ]| 4 c .
M N XUOKOCTU
™ GY% unm — === |00 0,13
121T | 4 214 7
1o 147141 64|62 —I=l=|=|—r3 — ) 50
121TC M10x1 0 58 | 22 | 48 11 9 0,15



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Ten/taxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

. 4‘ TOPTrOBBI W I0M 000 «T[ «ABT(-)MaTHKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
% www.td-automatika.ru

ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
T™7n 1
T™- . |01 0.21
2217 5 2|5 1
TM- 0 58 (52 9la 7 3 01 80
221TC 5 83|32|71 14 3 0,23
T™mn 1
TM- 3|5 0,1
3217 | |%8| |o|2]® 2 0.22
TM-
321T 3|5(1 0,1
Baione| |'°| [2|7]0 5 025
T
322“4;“ 68 g 2 6 GV unu R . 0;.)1 0,26
— 14 | M12x1,
TM- 5
321TKT 3|15(1 0,1
N 6|70 4,18|71|7 ' 0,29
BaI/ITOHe 3 6212|710 55|48 8 90
T™- ] N
3217K 2 0.1 0,26
5 5
N
TM-
3217c | les| | 3|26 83|32 71 14| 01 0,25
0|2 4
T™™7n 1 [ T T O O <
TM- 5 01
321TC 86|15 |72| 15| — 6 0,27
T™n 2
i b e
\
ag | %
:')-(CL:QHTDW‘IE‘CKCG npucoeanHeHue
¢ 33HuMm bnaHuem (@100, 150, 160 mm)
i al3 3 ,,53’9"1’e>
g' o o
B at 2!
c r;g;ﬁ;fg:;::s: Eg%gef:ézégim\ SKCUEHTPUYECKOE npucoenuHeHme co ckobom (@100, 150, 160 mm)
Bec c O6bLem
S a alalal|al|al|al| Be
Twn @ |D1|(D2|b|bl|e|fl 1 G di 5 a3 | a4 | ab glol o 1 5 3 c 3anonHeHue | 3anosnHaemMo
M N XNOKOCTU
T™- 0,5
52179 o el el el 4 0,98
T™- —
521ToK 73 MR %] s
T 1100 [21]2005 1711131 |Gy um 13 350
T™- 1102 7103 2
521K 17 | M20x1, | 5, 11 3 0,5 138
n 5 5 5 3 9 '
T™- = — 3 12 0,6
521T3C ] —10|%8| 8 |%6]%] 1,05
TM- [150 (161551013 0,8
62179 | / | 1] o |5]|1]9]2 — o e el el el e 178 770



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

% TOProOBBLIH A0M
€
N

000 «T]I «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

TM- [ 160

621TOK | * 4 166 117 Oég 1,88
T 5 | |18
T™- 5 0

621TOK 17 4 08 1,84
n . 0 . 2 8
T™- 3 16 10 | 0,9

621TOC 7 —|— —10|%|5 |25 | 6 1,92

* — nopa 3akas

oy
1A

s

'
|
|
d Py B
|
|
'
|
|

u

Ina MasomeTpa ¢ rnaposanonHeHuem (@100, 150, 160 mm)

S

Y

\}_’/

Hemndep ans maHomeTpa



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

